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PAOTA Aux # 4
-

Paj
Ca ) Dems trans por doble inclusion

⇒

Sea (x, y ) E ⇐ IA) x F

=) XE ELA a y E F

En particular x e E ⇒ (x, y ) e E XF

A-denies ,
x ¢ A ⇒ (x , y ) ¢ Ax F

= ) Cx , y ) c- CEXFXCAXF)

°
: ( EIA ) x F E (Ex F) KA XF )

⇒ See Cx
, y ) e CE XF ) )( Axe )

→ (x , g) E E x F ⇒ x c- E n ye f

Tainbi ein (x , y) 4- CAXF ) ⇒ x¢ A v yet F

Pero ye F , Asi que la Juice posibicided es

que x of A ⇒ X E ELA , y E F

→ dig) c- (E)A) x F .:(Ex F)Vax F) e AHF
•



(b)

Sea (x ,y) E ( AIB) x (Clb )
= ) x E A)B n y E C) D

⇒ X E A n y c- C ⇒ (x. y ) E Axc

Tambien Xf B n y Et D ⇒ ( x , y) #
B xD

= ) (x.y ) E (AKC) ) ( B xD )

A = { 1,23 c - ft
,
23

B = { a } D= 923

A- x C - { G. e) ,
Gr)

,
( 2,17

,
( 2,2 ) }

B. xD = fair) }
⇒ (Ax (Bx D) ={ ( e ,

e)
,
Cz

,
e)
,
(2,213

Por otro lado
, Al B = 423 C)D= { I }

⇒ (AIB ) x (CID) = { (2,173
.
: no se tiene le igueldod .

our



Cc ) A # of a Axc = A xD

Tonearms a C- A (aisle
, pines Afp

)

Dems trans C =D
por doble

inclusion :

El Sea x c- C

⇒ ( a
,
x) E A x C

=) (a
,
x) e A- xD ( por hipster's)

= ) x ED i
. CE D

I see xe D

=) ( a , x ) C- A xD

⇒ (a. x) e A- x C ( por hipster's)

=) X E C .

'

.

D E C

i. c.=D
out
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